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BJELOVAR Temeljem dogovora glavnog v.d. ravnatelja Hrvatske radio televizije Siniše
Kovačića i župana Bjelovarsko-bilogorske županije Damira Bajsa održan je radni sastanak u
Bjelovarsko-bilogorskoj županiji na kojemu su uz domaćine župana Bajsa i gradonačelnika
Bjelovara Antuna Korušeca bili i predstavnici HRT-a Renato Kunić urednik, Vlatko Kolarević v.d.
rukovoditelj Radne jedinice poslovne logistike, te ispred Radne jedinice HRT-ove tehnologije
Duško Zimonja i Mile Boban.

  

  

Tema razgovora bila su rješenja tehničkih uvjeta vezanih uz povratak studija HRT-a u Bjelovar
za što je potrebno osigurati adekvatan prostor sukladan tehničkim potrebama opremanja
televizijskog studija. Župan Bajs i gradonačelnik Korušec s predstavnicima HRT-a obišli su dva
prostora u gradu Bjelovaru od kojih je jedan u vlasništvu Županije, a riječ je o Domu učenika u
Bjelovaru.

  

Nakon obilaska u kratkom roku predstavnici HRT-a odlučit će koji im prostor odgovara vezano
uz tehničke potrebe, nakon čega će se napraviti konačna analiza i potom u relativno kratkom
vremenu slijedi povratak studija Hrvatske radiotelevizije na prostore Bjelovarsko-bilogorske
županije.
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Danas s područja Bjelovarsko-bilogorske županije od strane HRT-a izvještavaju tri
videonovinara, a službeni prostor za rad nemaju.  I tijekom posjeta predstavnika HRT-a
Bjelovarsko-bilogorskoj županiji, bjelovarsko-bilogorski župan Damir Bajs i gradonačelnik
Bjelovara Antun Korušec ponovno su podsjetili na neopravdano gašenje studija u Bjelovaru. I
prije više od godinu i pol dana i danas smatraju isto, a to je da:

  

a) Studio u Bjelovaru nikada nije trebao biti zatvoren i da za njegovo gašenje nije postojao ni
jedan objektivan razlog

  

b) Da je gašenjem studija HRT-a u Bjelovaru građanima Bjelovarsko-bilogorske županije i
okolnih županija prouzročena velika šteta u vidu prenošenja informacija u informativnim i
ostalim emisijama HRT-a, a vezano uz  događanja  iz ovog kraja Hrvatske, ali i samo
gostovanje osoba s područja županije u emisijama javne televizije

  

  

c) Gašenjem studija u Bjelovaru ovaj dio Hrvatske praktički od Čakovca do Osijeka ostao je bez
studija javne televizije što ni na koji način nije prihvatljivo
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d) I ne manje važno, ugasio se studio koji se svojim radom  dokazao još iz vremena
Domovinskog rata, i koji je dao veliki obol u prenošenju informacija u tim teškim vremenima
stvaranja hrvatske države

  

Sada kada je izvjestan povratak studija HRT-a u Bjelovar za što su se zalagali i saborski
zastupnici, zahtjev župana Bajsa je da se nakon određenog vremena iz bjelovarskog studija
ponovno počne emitirati i Županijska panorama.
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